

暴雨如注！近千游客被困大别山

警民联手营救脱险

星报讯(姜涛 记者 徐越蕾) 7月28日17时40分,霍山县落儿岭镇普降大雨,暴雨致使该镇鹿吐石铺孔雀河水暴涨,导致正在该处大峡谷漂流的近千名游客在河中被困受阻,情况万分危急。

接警后,霍山县消防大队和落儿岭派出所火速出警,赶赴现场救援,参战民警与先期到达的霍山大峡谷漂流公司河道安保人员紧急劝停滞留在河里的漂流人员,同时启动漂流遇险救援应急预案,停止漂流活动,打开沿河所有紧急通道。救援人员克服雨大路滑等困难,历经一个多小时,终将两处千余名游客安全撤离上岸。

天渐渐地黑了下来,雨越下越大。20时10分,负责漂流河道中部的安保巡查人员打来求助电话,

还有200余名游客滞留在百步街董家湾河道北岸。因漂流安全通道至省道公路是一条路窄坡陡的便道,雨天路滑且游客们没有手电,考虑到安全问题,安保人员不敢贸然带游客撤离,请求民警派人送照明设备到河道中部接应救援。

险情就是警情,救援民警和消防大队官兵迅速组织50余人的救援小分队,在当地政府和群众的大力支持下,带着手电和救援设备,冒雨沿着崎岖的山道赶往峡谷河道中部。在民警、消防大队官兵、景区工作人员和社会群众的共同努力救援下,当晚21时40分,200余名游客全部安全撤离上岸。一名镇江游客激动地说:“感谢援救,谢谢大别山警察们!”



记者从7月31日淮南市政府新闻办、淮南市邮政分公司联合召开的新闻发布会上获悉,中国邮政将于8月7日在淮南寿县寿春楚文化博物馆举行“二十四节(三)”特种邮票原地首发式。
□记者 吴传贤文/图

“全创改”布局创新大棋局



星报讯(记者 徐越蕾) 习近平总书记强调:“创新是引领发展的第一动力”。安徽主动对标这一精神,在实施创新发展行动计划过程中,紧紧抓住国家赋予的系统推进全面创新改革试验省这一重大机遇,坚持在体制机制创新方面寻求更大突破,努力探索和构建涵盖原始创新、成果转化、产业创新、机制创新的全链条创新体系。

在“全创改”实施过程中,依托合肥综合性国家科学中心建设等“四个一”创新主平台,我省逐条梳

理细化了76项创新改革任务,着手扩大高校院所的创新自主权。一时间,各类高校院所纷纷行动起来,在职称评定、人才编制、成果转化等方面的政策都进行了大胆改革,尽最大努力来激发科研人员创新创业的热情。

与此同时,随着“全创改”的持续推进,各级政府还积极与高校院所对接,搭建了一批成果转化平台,畅通科研成果的转化渠道,并进一步带动科技人员创新创业的积极性。如今在安徽,每个月都会有高校院所的科研人员带着创新成果,在省内各个转化平台上进行路演。仅在中科院合肥创新院,就已孵化培育60多家由科研人员创办的企业,2017年销售收入达到了2.2亿元。人才是创新的主体。

据介绍,截至目前,安徽针对“全创改”逐条梳理细化的76项创新改革任务中,已先后启动和完成了50项,创新发展的新动能正在加速涌现。



昨日,在建军91周年来临之际,武警安徽省总队机动支队举办军营开放日活动,邀请市民和中小學生走进军营参观体验、感受军旅生活,增强全民空防意识,促进全民国防教育。
□记者 周诚文/图

数百万元珠宝被盗 民警深夜追赃



星报讯(包公新 记者 赵汗青 文/图) 7月24日,合肥市包河分局刑警大队接报警人彭某华报警称:7月23日18时至7月24日上午9时许,其在合肥市包河区宁国路某珠宝城内经营的珠宝店内被盗,被盗翡翠挂坠、黄金手链、手镯等饰品200余件,价值数百万元。

此案件发生在闹市区,并且涉案数额特别巨大,在社会上造成强烈的影响。专案组根据现场走访以及现场勘察情况结合犯罪嫌疑人的手法,初步确定这是一起有预谋的盗窃案件。专案组从视频入手,终于获得较为清晰的犯罪嫌疑人图像,明确犯罪嫌疑人身份信息。犯罪嫌疑人尹某滨,男,1987年6月出生,安徽淮南人,无前科。

7月27日晚,专案组得知犯罪嫌疑人尹某滨入住杭州市上城区延安路某宾馆,派员连夜驱车赶往杭州市,于7月28日凌晨4时许赶到犯罪嫌疑人入住的宾馆附近。抓捕组于7月28日8时许对犯罪嫌疑人实施抓捕,从犯罪嫌疑人尹某滨随身携带的包内搜出被盗的翡翠挂坠、黄金手链、手镯等饰品数百件,为受害人挽回损失数百万元,目前,该案件正在进一步侦办中。



泛黄的军装,蓝色的旗袍,十指紧扣。面对摄影师的镜头,一对金婚老人随着相机咔嚓一声,一张迟到57年的婚纱艺术照幸福定格。这浪漫一幕在庐阳经济开发区连水社区5对老兵夫妻上演。拍婚纱艺术照的男主角是80岁的王国永,女主角是78岁的沈文英。他们在志愿者帮助下,拍下人生首张婚纱艺术照,以此来感恩祖国,见证幸福生活。
□赵明 谢友桂 记者 王伟伟 文/图

合肥公共机构将强制实行垃圾分类

星报讯(田守锋 崔沙沙 记者 于彩丽) 垃圾分类是实现垃圾减量化、资源化、无害化的重要途径,此前已在合肥多个居民小区逐步推广。日前,记者从合肥市包河区城管委了解到,今后除居民小区外,合肥市党政机关、事业单位、社会组织、公共场所管理单位也将强制实行垃圾分类,并将于今年年底实现公共机构全覆盖。

日前,合肥市包河区率先启动公共机构垃圾分类试点,该区域城管执法大队、市容环卫服务中心、滨湖新区城管办等三家单位成为首批试点单位。启动垃圾分类后,上述单位日常办公过程中产生的垃圾将改变以往混合投放的模式,细分为可回收物、有害垃圾、餐厨垃圾、其他垃圾共四大类,实现分类投放、分类收集、分类运输和分类处理。目前,试点单位分类收集设备布设工作已经完成。

合肥 49.1% 常住人口是女性

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟) 记者从合肥市统计部门获悉,2017年,合肥常住人口达796.5万人,比上年增加9.6万人,增长1.2%,其中女性390.8万人,占49.1%左右。在合肥市总人口中,0-4岁人口42.6万人,其中女童18.9万人;0-17岁人口152.8万人,其中女性72.0万人;15-49岁育龄妇女190.0万人。

记者了解到,2017年,为保障妇女享有更好的教育、卫生和计生等权益,合肥财政投入了大量的资金,全年财政用于教育、医疗卫生、妇幼保健、疾病预防控制和计划生育事务等支出合计达229.42亿元,占全市财政支出的23.8%,比上年提高2.5个百分点,其中教育支出141.80亿元、医疗卫生支出75.42亿元;与2016年相比,妇幼保健经费增长40.2%,比上年提高19.5个百分点。

合肥“夏季治超” 查获112台“双超车”

星报讯(万志军 记者 祝亮) 记者从合肥市公路局治超办获悉,截至7月31日,合肥“夏季治超”行动10天,8个治超检测站查获112台“双超车”,86名司机受到处罚,驾驶证共扣359分。

“云雀”预计3日从浙江登陆

星报讯(记者 祝亮) 记者从气象部门获悉,2日夜至-4日台风“云雀”将对我省造成一定的风雨影响。预计,“云雀”将以每小时15-20公里的速度向偏西转西偏南方向移动,并将于3日中午前后在浙江北部到江苏南部一带沿海登陆。据省气象专家预计,8月2日前我省以晴到多云天气为主,淮河以南最高气温35-37℃,局部超过38℃,午后多局地雷阵雨,并伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。2日夜至-4日台风“云雀”将对我省造成一定的风雨影响,其中2日夜至-3日平均风力增大至4级左右,阵风7-8级,3日沿淮淮河以南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。